
7ª Sessão Ordinária 

de 06 de abril de 2021.  

 

Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às vinte  horas, nesta 

cidade de Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor 

Dirceu José Silva Junior, reuniram-se on line os vereadores (as) senhores 

(as): Diego Felipe Borges, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan 

Martins, Leonardo Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria 

Luisa Morgado Gussão, Mario Luis Tesolin e Silas Ferreira Filho. Havendo 

número legal com o comparecimento de nove representantes, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Solicitou que se procedesse à leitura das 

atas anteriores. A vereadora Maria Luisa Morgado Gussão solicitou à Mesa, 

ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o 

Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas 

discussões e votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site 

da Câmara Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: 

Projeto de Lei nº 02/2021 de 19/02/2021 do Executivo Municipal que 

“Dispõe sobre o Plano de Amortização do Déficit Atuarial do Instituto”. 

Moção nº 03/2021 de 24/02/2021 de autoria da vereadora Jaqueline Lúcia 

Grespan Martins, subscrito pelos vereadores Dirceu José Silva Junior, Silas 

Ferreira Filho, Marco Antônio Coelho, Diego Felipe Borges e vereadora 

Maria Luisa Morgado Gussão – “Moção de Aplauso ao Senhor Antônio 

Moreira pelos relevantes serviços prestados ao nosso município”. Oficie-se. 

Requerimento 29/2021 de 03/03/2021 de autoria do vereador Mario Luis 

Tesolin, subscrito pelos vereadores Ederson Luis Trevizan e Leonardo 

Felipe Tezolin Correa que “Requer voto de pesar pelo falecimento do Sr. 

José Izidoro Cúnico”. Oficie-se. Requerimento nº 30/2021 de 01/04/2021 

de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores 

Mario Luis Tesolin e Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Requer do 

Executivo, informações sobre a finalidade dos queijos comprados com 

cartão corporativo no ano de 2020”. Oficie-se. Requerimento nº 31/2021 de 

01/04/2021 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa, 

subscrito pelos vereadores Mario Luis Tesolin e Ederson Luis Trevizan que 

“Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. César Bucci”. Oficie-se. 

Indicação nº 153/2021 de 04/03/2021 de autoria do vereador Diego Felipe 

Borges, subscrito pelos vereadores Dirceu José Silva Junior, Silas Ferreira 

Filho, Marco Antônio Coelho e vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins 

e Maria Luisa Morgado Gussão que "Sugere ao Chefe do Executivo, que 



proceda a sinalização na Praça Jorge Galeano, cruzamento com a Bernardino 

Franchi e Sete de Setembro”. Indicação nº 154/2021 de 18/03/2021 de 

autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelos vereadores Mario 

Luis Tesolin, Leonardo Felipe Tezolin Correa e Diego Felipe Borges que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, que seja concedido Título e Utilidade 

Pública para a Associação do Judô de Divinolândia”. Oficie-se. Indicação 

nº 155/2021 de 24/03/2021 de autoria da vereadora Jaqueline Lúcia Grespan 

Martins, subscrita pela vereadora Maria Luisa Morgado Gussão e vereadores 

Marco Antônio Coelho, Silas Ferreira Filho, Dirceu José Silva Junior e 

Diego Felipe Borges que "Sugere ao Chefe do Executivo, que estude a 

possibilidade de voltar o pagamento do funcionalismo para o último dia útil 

do mês”. Oficie-se. A seguir, o Senhor Presidente comunicou aos edis que o 

balancete do mês de fevereiro – exercício 2021 – do Poder Executivo e 

Legislativo estão á disposição para devida apreciação. Ás Comissões de 

Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Em 

discussão, Moção nº 03/2021. Não havendo oradores, o Senhor Presidente 

colocou a moção em votação. Colocada em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 29/2021. Não havendo 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 

30/2021. O vereador Ederson Luis Trevizan disse que a finalidade do cartão 

é para viagem e que foram questionados sobre a compra de grande 

quantidade de queijos com esse cartão. Pediu que se informe a finalidade 

desses queijos. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento nº 31/2021. O vereador Leonardo Felipe  

Tesolin Correa disse da pessoa do Senhor César que sempre esteve presente 

nos eventos beneficentes em prol aos hospitais  e entidades e do grande 

desejo que o mesmo estivesse entre nós, vencido o COVID. O vereador 

Ederson Luis Trevizan comentou sobre o voto de pesar, falando da tristeza 

de se perder alguém muito participativa na comunidade. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre dentro do Expediente. O vereador Ederson Luis 

Trevizan pediu moção verbal de aplauso pela live realizada pela dupla 

BIMBO E JONAS, ao Hospital e organizadores do evento. Que sempre 

ajudaram o Hospital e essa live irá ajudar muito frente a crise que o Hospital 



está passando por conta da pandemia. Disse que nada mais justo essa 

homenagem, tendo que apoiar os colaboradores do Hospital e da cidade. A 

vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins disse da homenagem ao Sr. 

Toninho Moreira que, mesmo aposentado da Prefeitura não deixa de ajudar 

a sociedade, não medindo esforços. Disse de todos os serviços comunitários, 

também enaltecendo os colaboradores em prol de Divinolândia. Falou da 

indicação que fez sobre voltar o pagamento dos funcionários públicos, 

passando para o último dia do mês, pois não se adaptaram a receber no quinto 

dia útil e que estão pagando juros. Lembrou que estava falando em nome dos 

funcionários públicos e pediu apoio de todos. O vereador Diego Felipe 

Borges disse que acredita que a Prefeitura tenha caixa para voltar esse 

pagamento para o ultimo dia do mês, e que essa atitude deve ser tomada em 

prol dos funcionários. Apela para que atenda a solicitação e olhe com bons 

olhos para os funcionários, principalmente em época de pandemia. Fez 

requerimento verbal para que seja disponibilizado EPIs ao pessoal da coleta 

de lixo, pois foram procurar esses EPIs na Prefeitura e foi dito que a calça 

não fazia parte do EPI. Que o requerimento visa saber quais os EPIs que são 

doados, a fim de fiscalizar e pediu apoio aos colegas. O Senhor Presidente 

colocou em votação a solicitação do vereador Diego, a qual foi aprovada por 

unanimidade. O vereador Ederson Luis Trevizan comentou sobre a indicação 

solicitando Título de Utilidade Pública para a Associação de Judô, que 

atende crianças carentes, fazendo um ótimo trabalho. Explicou que o título 

aumenta o leque de oportunidades da associação, fortalecendo ainda mais a 

mesma. Observou que se torna muito importante esse tempo que a criança 

não está na escola e está treinando. Que entrou em contato com a associação 

a fim de providenciar os documentos necessários para a concessão do 

aludido título. Lembrou que a indicação visa oficializar a doação do titulo da 

qual a associação é merecedora. Comentou sobre a indicação da vereadora 

Jaqueline a respeito do pagamento dos funcionários da Prefeitura, que já 

passou várias vezes por essa Câmaranão tendo êxito. Acredita que se os 

funcionários pediram é porque realmente precisam e deve ser estudado para 

que os funcionários sejam valorizados . Não havendo matéria para a Ordem 

doa Dia, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para explicações 

pessoais. Não havendo oradores, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão.  

 

 


